



బీసీ బిడ్డ మల్లయ్యను గెలిపించండి

• కోదాడ నియోజకవర్గానికి ఏదైనా ఇస్తా • జనాల స్పందన చూస్తే బీఆర్ఎస్ గెలుపు ఖాయం • కోదాడ ఆశీర్వాద సభలో సీఎం కేసీఆర్

సూర్యాపేట, అక్టోబర్ 29 (నమస్తే తెలంగాణ) / కోదాడ : 'కోదాడ నియోజకవర్గం తొమ్మిదిన్నరేండ్ల క్రితం ఎట్టా ఉండే..? ఇప్పుడే ట్టుంది?' అనే దానిపై ప్రతిబిక్కురూ ఆలోచించాలని సీఎం కేసీఆర్ ప్రజలను కోరారు. కోదాడలో ఆదివారం నిర్వహించిన ప్రజా ఆశీర్వాద సభకు ఆయన ముఖ్య అతిథిగా హాజరై మాట్లాడారు. కాంగ్రెస్ చూయూమాటలు నమ్మి మోసపోకే గోస పడుతామని పేర్కొన్నారు. దశాబ్దాల తరబడి అధికారాన్ని చెలాయించి ప్రజలను కనీసం పట్టించుకోని కాంగ్రెస్ మనకు అవసరమా ఆలోచించాలని సూచించారు. హెలికాప్టర్లో నుంచి చూస్తే సభలో ఎంతమంది ఉన్నారో అంతకు మించిన జనం బయట కనిపిస్తున్నారన్నారు. మల్లయ్యపై ఎంత అభిమానం ఉంటే ఈ స్థాయిలో జనం వస్తారని తెలిపారు. కొంతమంది బలిసికోళ్లు ఇక్కడ మల్లయ్యయాదవ్ ఓడిపోతారంటూ తనకు జోరీగలాగా చెప్పి చివరకు ఆయన్ని ఓడించేందుకు కుట్రలు చేస్తున్నారని విమర్శించారు. ఈ జనాన్ని... మీ స్పందన చూస్తుంటే మల్లయ్యయాదవ్ 50వేల మెజారిటీతో గెలవడం ఖాయమనిపిస్తుందని తెలిపారు. మీరు మల్లయ్యను మరోసారి గెలిపిస్తే ఆయన అడిగినట్లు రూ.10కోట్లతో బీసీ భవన్ నిర్మాణం చేయడమే గాక ఏది కావాలన్నా... ఎన్ని కావాలన్నా ఇచ్చే బాధ్యత తనదని పేర్కొనడంతో పెద్ద ఎత్తున హర్షతీరకాలు వ్యక్తమయ్యాయి. విజ్ఞతతో ఆలోచించి ఎన్నికల్లో ఓటు వేయాలని సూచించారు.

నాడు ధర్మా చేస్తేనే కోదాడకు నీళ్లు

2014కు ముందు కోదాడ పంట పొలాలకు నీరు రావాలంటే ధర్మా చేయాల్సి వచ్చేది. 2003లో టీఆర్ఎస్ అధ్యక్షుడిగా విజయసింహారెడ్డి ఉండే. పంట పొలాల పండించుకుంటే నీళ్లు ఆపారంటూ కోదాడ, నాగార్జునసాగర్ నుంచి ప్రజలు పెద్దఎత్తున తన వద్దకు వచ్చారన్నారు. ఏంది పరిస్థితి అంటే సారి పంట మధ్యలో నీరు ఆపారని చెప్పగా తాను ఒక పిలుపు ఇచ్చి నాగార్జునసాగర్ మీదకు వస్తే సుమారు 70వేల మంది వచ్చినట్లు తెలిపారు. నాటి ప్రభుత్వాలకు ఇవాళ 70వేల మందిని వచ్చాము రేపు కలక్షల

సభ సైడల్లెట్స్

- ❖ 2.45గంటలకు వేదికకు చేరిన సీఎం కేసీఆర్, మంత్రి జగదీశ్ రెడ్డి
- ❖ స్వాగతం పలికిన ఎమ్మెల్యే బొల్లం మల్లయ్యయాదవ్
- ❖ 2.48గంటలకు సీఎం ప్రసంగం ప్రారంభం
- ❖ 3.15గంటలకు ముగిసిన ప్రసంగం
- ❖ ప్రతి గ్రామం నుంచి బతుకమ్మలతో బీఆర్ఎస్ అభిమానులు
- ❖ 2గంటల ముందుగా సభకు చేరుకున్న బీఆర్ఎస్ శ్రేణులు
- ❖ ఆసక్తిగా సీఎం ప్రసంగం విన్న ప్రజలు
- ❖ సభికులను ఉద్రోతలూగించిన మధుమిత్రయ, మానుకోట సతీష్ పాటలు

కోదాడ రూరల్ / నడిగూడెం, అక్టోబర్ 29:



కోదాడ ప్రజా ఆశీర్వాద సభలో మాట్లాడుతున్న సీఎం కేసీఆర్. పక్కన ఎమ్మెల్యే బొల్లం మల్లయ్యయాదవ్

మందిమి వస్తామని అమ్మేటం ఇస్తే సాయంత్రానికి నీరు ఇచ్చారన్నారు. జిల్లాలో ఒడ్డు, పొడుగు ఉన్న పెద్దపెద్ద కాంగ్రెస్ లీడర్లు ఉన్నా నాడు నోరు మూసుకోవడంతో మనకు నీరు రాలేదన్నారు. గ్రామాల్లోకి వెళ్లక దీనిపై చర్చ పెట్టాలని సూచించారు. నిన్ను గాక మొన్న కోదాడ, హుజూర్ నగర్, నాగార్జునసాగర్ ఎమ్మెల్యేలు బొల్లం మల్లయ్యయాదవ్, శాసనపూడి సైదిరెడ్డి, భగత్ పంట పొలాలు ఎండుతున్నాయని ఎట్టనైనా నీరు విడుదల చేయాలని కోరారన్నారు. దీంతో తాను నీరు విడుదల చేయించడంతో పంట పొలాలు పచ్చగా కనబడుతున్నాయని తెలిపారు. మరోసారి నీరు ఇప్పించే బాధ్యత తనదని హామీనిచ్చారు.

కాశీశ్రవం నీటిని కృష్ణాకు అనుసంధానం చేస్తా
కోదాడతో పాటు నాగార్జునసాగర్ ఆయకట్టు కింద ఉన్న నల్లగొండ, ఖమ్మం జిల్లాలకు కాశీశ్రవం జలాలను అనుసంధానం చేస్తే తమ కష్టాలు తీరుతాయని బీఆర్ఎస్ కోదాడ నియోజకవర్గ మాజీ ఇంచార్జి కన్యంతరెడ్డి శశిధర్ రెడ్డి కోరినట్లు తెలిపారు. దీనిపై గతంలో జిల్లా మంత్రి జగదీశ్ రెడ్డితో చర్చ చేశామని, ఆసిఎస్ గర్ కెనాల్ నీరు ఉదయ

సముద్రం వరకు వస్తాయన్నారు. అక్కడి నుంచి పెద్ద దేవులపల్లి చెరువులో నీరు కలిపేస్తే కోదాడ, హుజూర్ నగర్ నియోజకవర్గాలకు జీవితంలో నీటి కరువనేది ఉండదని ఇది ఖచ్చితంగా తామే చేస్తామన్నారు. ఇలాంటి ఆలోచనలు తాము చేస్తుంటే మిగతా వాళ్లు చేసేది ఎండో మీకు తెలుసు మనసు పెట్టి ఆలోచించాలని సూచించారు.

భట్టివి తప్పడు ఆరోపణలు

కోదాడలో పాదయాత్ర చేసిన సీఎల్పీ నాయకుడు భట్టి విక్రమార్కు కాశీశ్రవం లాల ప్రజలు నీరు వచ్చాయా లేదా అన్నది చెప్పాలని కోరగా మూడున్నరేండ్లుగా నీరు వస్తున్నాయని తెలిపారు. ఇవాళ కాంగ్రెస్ రాజ్యం ఉంటే గోదావరి నీరు జస్ట్యులో రాకపోవు అని పేర్కొన్నారు.

సీఎం సభ గ్రాండ్ సక్సెస్

- 40వేల మందికి పైనే హాజరు
- స్వచ్ఛందంగా తరలివచ్చిన ప్రజలు

సూర్యాపేట, అక్టోబర్ 29 (నమస్తే తెలంగాణ) : బీఆర్ఎస్ అధినేత, సీఎం కేసీఆర్ ఆధ్వర్యంలో కోదాడలో ఆదివారం నిర్వహించిన సభ గ్రాండ్ సక్సెస్ అయ్యింది. సభకు ప్రజలు దండూలా కదిలారు. సుమారు 40వేల మంది ప్రజలు సభకు తరలివచ్చారు. హెలికాప్టర్లో వస్తూ జనాన్ని గమనించిన సీఎం కేసీఆర్ మల్లయ్య గెలుపును ఎవరూ ఆపలేరని ప్రశంసలు కురిపించారు. మల్లయ్య బీసీ బిడ్డ, పీహెచ్డీ వరకు చదువు కున్న వ్యక్తి ప్రజా సేవ చేయాలనే తపనతో రాజకీయాల్లోకి వచ్చినట్లు తెలిపారు. కొంతమంది కుట్రలు చేస్తూ ఎన్ని ఓడిపోవడం సృష్టించినా నియోజకవర్గాన్నే పట్టుకొని, జనాన్నే నమ్ముకొని సేవ చేస్తూ తిరుగుతున్నాడని ప్రశంసించారు. తొమ్మిదిన్నరేండ్లలో ప్రభుత్వ పాలన విజయాల ప్రత్యర్థి పార్టీల కుట్రలు, మోసాలను ఎండగట్టారు. సీఎం ప్రసంగంపై స్పష్టం చేస్తూ విమర్శలు చేసినా... అభి నందించినా... సంక్షేమ పథకాలను గర్హ చేసినా సభ హోరెత్తడంతో ప్రతిసారి ప్రసంగాన్ని ఆపివేసి కొనసాగించాల్సి వచ్చింది.

మల్లయ్యయాదవ్ మీద నమ్మకంతో టికెట్ ఇచ్చా

'మల్లయ్యయాదవ్ ఒక బీసీ బిడ్డ. కోదాడలో చాలా సంవత్సరాలూ ఒక బీసీకి అవకాశం రాలి. చదువుకున్నాడని నేనే పిలిచి నిలబెట్టి. మీరంతా దీనిపై గెలిపిస్తే మీ మధ్యే ఉండి తోచిన పనులు చేస్తుంది. కొంతమంది రెనెలల నుంచి మొదలు పెట్టిండ్లు గులుగుడు మల్లయ్యయాదవ్ గెలవడని. కానీ నాకు తెలుసు ఇక్కడ మల్లయ్యను మీరు గెలిపిస్తారని అందుకే గెలవకుంటే మాయే నేను టికెట్ ఇస్తా' అని మొండిగా ఇచ్చిన. కోదాడ నియోజకవర్గంలో చదువుకున్న, ఉద్యోగాలు చేస్తున్న, నిరుద్యోగులైన, విశ్రాంత ఉద్యోగుల్లో బీసీ చైతన్యం కనిపించాలని కోరారు. బీసీలము మేము 50శాతం ఉన్నామనడం కాదు ఇవాళ రుజువు చేసి చూపించాలని కోరారు. 60,70శాతమున్న బీసీ, ఎన్నీ సామాజిక వర్గం ఎందుకు ఓడిపోవాలన్నారు. ప్రజల ఉత్సాహం చూస్తుంటే మల్లయ్యయాదవ్ గెలుపు ఖాయమైందని 50వేల మెజారిటీతో గెలిపించాలని కోరారు. సభలో కళాకారులు మధుమిత్రయ, మాను కొండ ప్రసాద్ ఆటపాటలు అలరించాయి.

ఉత్తమ్ మాటలు అర్ధరహితం

ఉత్తమ్కుమార్ రెడ్డికి ఏనాడూ ప్రజలపై ధ్యాస ఉండదన్నారు. ప్రజలు కట్టే అమూల్యమైన పన్నులను సీఎం కేసీఆర్ రైతుబంధు పేరిట దుబారా చేస్తున్నాడని అంటున్నాడన్నారు. మరీ రైతు బంధు ఉండాలా వద్దా అని ప్రజలను కోరగా ముక్తకంఠంతో ఉండాలని చెప్పారు. మల్లోక్కసారి మల్లయ్య యాదవ్ ను గెలిపించాలని కోరుతూ సెలవు తీసుకుంటున్నట్లు తెలిపారు. సభలో విద్యుత్ శాఖ మంత్రి గుంటకండ్ల జగదీశ్ రెడ్డి, ఎంపీ బడుగుల లింగయ్య యాదవ్, ఎమ్మెల్యే శాసనపూడి సైదిరెడ్డి, గొర్రెల వెంపకంధారుల కార్పొరేషన్ చైర్మన్ దుదిమెట్ల బాలరాజు, గీత కార్మిక కార్పొరేషన్ చైర్మన్ పల్లె రవికుమార్, ఎన్నికల ఇన్ చార్జి, ఎమ్మెల్యే తక్కిపల్లి రవీందర్ రావు, మున్సిపల్ చైర్ పర్సన్ వనపర్తి శిరిషాలక్ష్మినారాయణ, ఎంపీపీలు చింతా



సీఎం కేసీఆర్ కు జీవితాంతం రుణపడి ఉంటా

కోదాడ ఎమ్మెల్యే బొల్లం మల్లయ్యయాదవ్

కోదాడకు నమస్తే పెద్ద దిక్కు అని ఆశీర్వ దించి రెండోసారి అభ్యర్థిత్వం ఖరారు చేసి పంపించిన సీఎం కేసీఆర్ కు జీవితాంతం రుణ పడి ఉంటానని ఎమ్మెల్యే బొల్లం మల్లయ్య యాదవ్ అన్నారు. ప్రజలు ఒక సారి దీనిపై గెలిపిస్తే సీఎం కేసీఆర్, ఐటీ మంత్రి కేటీఆర్, జిల్లా మంత్రి జగదీశ్ రెడ్డిలతో పాటు ఇతర మంత్రుల సహకారంతో వందల కోట్లు తెచ్చి కోదాడ నియోజకవర్గాన్ని అందరూ మెచ్చేలా అభివృద్ధి పథంలో నడిపించానని తెలిపారు. మరోసారి ప్రజలు దీనిపై నియోజకవర్గాన్ని నందనవనంగా తీర్చిదిద్దుతానన్నారు. కొన్ని పార్టీలు రాజకీయంగా అవకాశం ఇవ్వకున్నా 2018లో సీఎం కేసీఆర్ పిలిచి పదవి ఇచ్చిన దైవ సమానులని పేర్కొన్నారు. మరోసారి తనను ఆశీర్వదించి ఆసెట్టికి పంపిస్తే మీ రుణం తీర్చుకుంటానని పేర్కొన్నారు.

కోదాడలో మళ్లీ గులాబీ జెండా ఎగరడం ఖాయం

- నియోజకవర్గ మాజీ ఇన్చార్జి కన్యంతరెడ్డి శశిధర్ రెడ్డి



కోదాడ, అక్టోబర్ 29 : కోదాడ నియోజకవర్గంలో రెండోసారి గులాబీ జెండా ఎగరడం ఖాయమని బీఆర్ఎస్ నియోజకవర్గ మాజీ ఇన్చార్జి కన్యంతరెడ్డి శశిధర్ రెడ్డి అన్నారు. సీఎం కేసీఆర్, మంత్రి కేటీఆర్ తనతో కోదాడలో పార్టీ కోసం పని చేయాలని ఆదేశించారని, వారి ఆలోచన మేరకు గ్రామాల్లో పర్యటించి పార్టీ గెలుపునకు శక్తి వంచన లేకుండా కృషి చేస్తానని తెలిపారు. కాంగ్రెస్ పార్టీ ఆరు గ్యారెంటీలకు వారంటే లేదని వాటిని ప్రజలు నమ్మే పరిస్థితి లేదన్నారు. సీఎం కేసీఆర్ అన్ని వర్గాలకు సంక్షేమ పథకాలు అందిస్తున్నారని, నిరాటంకంగా కొనసాగాలంటే తిరిగి కేసీఆర్ సీఎం పీఠాన్ని అధిరోపించాలన్నారు.



కోదాడ టౌన్ : తెలంగాణ తల్లి విగ్రహానికి పూలమాలలు వేస్తున్న బీఆర్ఎస్ మహిళా విభాగం పట్టణ అధ్యక్షురాలు రోజారమణి



బిలుకూరు నుంచి సీఎం సభకు వెళ్తున్న నాయకులు, కార్యకర్తలు

సీఎం సభకు తరలివెళ్లిన నేతలు

మునగాల / మోతె / నడిగూడెం / చిలుకూరు / కోదాడ టౌన్ / మునగాల, అక్టోబర్ 29 : కోదాడలో సీఎం కేసీఆర్ కు సభకు మునగాల, మోతె, నడిగూడెం, చిలుకూరు మండల

కులు సీఎం కేసీఆర్ సభకు తరలివెళ్లారు. అంతకుముందు తెలంగాణ తల్లి విగ్రహానికి పూలమాలలు వేసి నివాళులర్పించారు. ఆమె వెంట బీఆర్ఎస్ నాయకులు మాలానా, పోటూ రంగారావు ఉన్నారు. సభలో సీఎం కేసీఆర్ ప్రసంగం బహు జనులను ఆలోచింపజేసింది.

కవితారెడ్డి, యాతాకుల జ్యోతీమధుబాబు, మున్సిపల్ చైర్ పర్సన్ వెంపటి పద్మామధుసూదన్, బీఆర్ఎస్ నాయకులు సుంకరి అజయకుమార్, కందిబండ సత్యనారాయణ, ఈడుల కృష్ణయ్య, వేనేపల్లి వెంకటేశ్వర్లు, సత్తిబాబు, శీలం సైదులు, దేవబత్తిని సురేశ్, రాయపూడి వెంకటనారాయణ, తుపాకుల భాస్కర్, కొమరగిరి గోపాలకృష్ణ, శివాజీ, డొడ్డా సురేశ్, పగడిపాటి లక్ష్మయ్య, మురళి పాల్గొన్నారు.